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ДСС и Двери, иако чланице коалиције, поделиле су се по питању најављеног позива
мандатара за састав нове владе Александра Вучића за разговоре о будућности Србије -
Бошко Обрадовић хоће, а Рашковић Ивић се неће одазвати.

  

  

- Нисмо иста странка, имамо право на различито мишљење и ставове - каж�у они за
Тањуг и одбацују могућност раскола у коалицији.

  

Вучић: Све зовем на разговоре, и Дачића, али не значи да ће сви бити у новој борбеној
влади

  

Мандатар за састав нове владе Александар Вучић рекао је данас да ће од следеће
недеље упутити позиве "свима који желе да разговарају о томе шта је то што заједнички
може да се уради за Србију" и додао да то не значи и да ће све те странке бити у
коалицији.

  

Рашковић Ивић сматра да нема о чему да разговара, јер, наводи, немају шта да кажу
мандатару.

  

Санда Рашковић Ивић: Немамо о чему да разговарамо са Вучићем
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Како је објаснила, политике СНС и ДСС су толико различите да су то парарелни
светови, па не зна о чему би могли да разговарају.

  

Обрадовић истиче да не види ништа спорно у различитим одговорима на позив који је
Вучић најавио на јучерашњој конференцији за новинаре.

  

- Нема никаквог раскола са ДСС, јер су наше политичке организације, као и посланички
клубови у Народној скупштини, самостални и свако за себе одлучује како ће се
поставити у одређеним политичким ситуацијама - рекао је Обрадовић.

  

Обрадовић је данашњи "Ало" додаје да није разумео да ли мандатар за састав нове
владе планира да на консултације позове све шефове посланичких група или само оне
који су му блиски по ставовима и које види као потенцијалне коалиционе партнере.

  

Обрадовић: Имамо и ми "десет тачака"

  

- Ако добијемо позив за разговор одазваћемо се, као што смо то учинили и када нас је
позвао председник Србије Томислав Николић, иако су нам политички погледи другачији,
а често и потпуно сукобљени. Сматрамо да је за будућност Србије дијалог између
различитих политичких програма веома користан - наводи Обрадовић.

  

Каже и да Двери имају својих десет тачака на којима би требало формирати будућу
владу, које би радо "супроставили" Вучићевим.

  

(Блиц)
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